

断江湖邪恶势力天龙八部重扬正义之风神器在手拿起身边的神兵

简介 3D 3D 门派动荡不安邪恶势力悄然而至天龙八部江湖再陷水深火热之中
73DBOSS3D3D73DBOSS...

劍的灑脫瀟灑，刀的霸氣顯露，槍的無往不前，戟的萬人莫當，十八般武器十八種特色，遊歷江湖趁手武器會給你帶來安全的保護，神兵體系給你共同的武器體會。 體會神器在手，全國我有的極致體會，《天龍八部 3D》還原最真實武俠，原著稀有的“神器”也相同出现在了遊戲中“天龍武器譜”中首战之地的應該便是四大偽君子之首的段延慶手中的壹把細鐵杖。



出杖可緩可快，緩時灑脫瀟灑，快則疾如閃電，但著杖之處，分毫不差，當與敵掙搏兇險之際，用杖法既可貼近徑點敵人穴位，也可從遠處欺近身去，《天龍八部 3D》中還原了“延慶太子”的細鐵杖。

[门派动荡不安邪恶势力悄然而至天龙八部江湖再陷水深火热之中](#)

玩家如果小看的話可是會在副本中吃虧的，除了段延慶的細鐵杖以外，充斥在武俠國際中有名的武器還有“少林禪杖”，雖不像細鐵杖那般絕無僅有，但說起少林禪杖。



也可謂是眾所周知，長約五尺，通體鐵制，兩端有刃。壹頭為新月牙形，月彎處有四個小孔，分穿四個鐵環，另壹頭形如倒掛之鐘，長約 7 寸。尾端兩邊各鑿壹孔，穿有鐵環，柄粗寸余。

遊戲中少林門派也是用禪杖行走江湖懲奸除惡，壹把禪杖上下翻飛，使的是遊龍飛鳳出神入化，打遍全國不平，掃遍人間萬惡，說道武器當然不能忘了整個原著中最知名的鱷尾剪。

南海鱷神嶽老三壹柄巨剪剪下無數人頭在中原廣傳惡名。精鋼所鑄，鱷頭為把，似剪似刀，刃上鱷齒交錯。即可使刃橫掃敵眾，又可用剪出乎意料斷其頭切其骨，壹套武功大開大合。

切斷江湖兇惡勢力，在《天龍八部 3D》全新副本中和段延慶壹同為副本 BOSS，雖位居四大偽君子第三名，但武功著實不低，首要玩家要想的便是如何破了他的鱷尾剪。

現在天龍國際天現異象，兇惡再臨，各種神器利器也重新出生，斬兇除惡也不容辭。拿起身邊的神兵，重揚正義之風，神器在手共譜永存傳奇，江湖

武器譜也會因為你的加入而重拍各路神兵。 劍的洒脱潇洒，刀的霸气显露，枪的无往不前，戟的万人莫当，十八般武器十八种特色，游历江湖趁手武器会给你带来安全的保护，神兵体系给你共同的武器体会。 体会神器在手，全国我有的极致体会，《天龙八部 3D》还原最真实武侠，原着稀有的“神器”也相同出现在了游戏中“天龙武器谱”中首战之地的应该便是四大伪君子之首的段延庆手中的壹把细铁杖。 出杖可缓可快，缓时洒脱潇洒，快则疾如闪电，但着杖之处，分毫不差，当与敌挣搏凶险之际，用杖法既可贴近径点敌人穴位，也可从远处欺近身去，《天龙八部 3D》中还还原了“延庆太子”的细铁杖。 玩家如果小看的话可是会在副本中吃亏的，除了段延庆的细铁杖以外，充斥在武侠国际中有名的武器还有“少林禅杖”，虽不像细铁杖那般绝无仅有，但说起少林禅杖。 也可谓是众所周知，长约五尺，通体铁制，两端有刃。壹头为新月牙形，月弯处有四个小孔，分穿四个铁环，另壹头形如倒挂之钟，长约 7 寸。尾端两边各凿壹孔，穿有铁环，柄粗寸余。 游戏中少林门派也是用禅杖行走江湖惩奸除恶，壹把禅杖上下翻飞，使的是游龙飞凤出神入化，打遍全国不平，扫遍人间万恶，说道武器当然不能忘了整个原着中最知名的鳄尾剪。 南海鳄神岳老三壹柄巨剪剪下无数人头在中原广传恶名。 精钢所铸，鳄头为把，似剪似刀，刃上鳄齿交错。即可使刃横扫敌众，又可用剪出乎意料断其头切其骨，壹套武功大开大合。 切断江湖凶恶势力，在《天龙八部 3D》全新副本中和段延庆壹同为副本 BOSS，虽位居四大伪君子第三名，但武功着实不低，首要玩家要想的便是如何破了他的鳄尾剪。 现在天龙国际天现异象，凶恶再临，各种神器利器也重新出生，斩凶除恶也不容辞。拿起身边的神兵，重扬正义之风，神器在手共谱永存传奇，江湖武器谱也会因为你的加入而重拍各路神兵。

